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Άρα η f είναι 1-1, επομένως αντιστρέφεται. 
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Β3. Η r είναι συνεχής στο [ )1 +∞, , οπότε δεν παρουσιάζει κατακόρυφες 
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Η gC παρουσιάζει ολικό ελάχιστο όταν 0x =  το ( )0 0g = . Οπότε  
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Για ( ) ( )x 0 2 f x 0 ά f′∈ < ρα, : ,  η  είναι γνησίως φθίνουσα  
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Η f  είναι συνεχής στο 0x 2= , άρα η f 
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Η f παρουσιάζει ολικό μέγιστο για 0x =  το ( )0 5f = . 
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Άρα, η f δεν είναι παραγωγίσιμη στο 0 2x = , οπότε δεν ικανοποιείται το Θ.Μ.Τ. 
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Από το Π.θ. στο ορθογώνιο τρίγωνο ΟΑΚ, προκύπτει ότι 5ΟΚ =  άρα 
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ΠΡΟΣΟΧΗ 

Τα θέματα των φετινών Πανελληνίων έχουν διδαχθεί και είναι 
παρόμοια με τις παρακάτω ασκήσεις που βρίσκονται στα βιβλία 
μας, ΤΟΜΟ Α΄ ΚΑΙ Β΄: 

ΤΟΜΟΣ Α΄:Σελ. 64, Ασκήσεις 44 & 46 , σελ. 126: Άσκηση 224(ν), 
σελ. 138: Άσκηση 290, σελ. 331: Άσκηση 711, , σελ. 464: Άσκηση 
1007 

ΤΟΜΟΣ Β΄:Σελ. 23 Άσκηση 1153, Σελ. 171 Άσκηση 1488, Σελ. 244 
Άσκηση 1761(ii), Σελ. 245 Ασκήσεις 1767 & 1768 

 




